
MUFFØUT PROTETTIVO
ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΑΝΕΜΦΑΝΙΣΗΣ 
ΜΙΚΡΟΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ, ΜΟΥΧΛΑΣ, ΒΡΥΩΝ ΚΑΙ ΑΛΓΩΝ

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Γενικές πορώδεις επιφάνειες, βαμμένες και άφθαρτες. Ελέγχετε πάντα τη συμβατότητα του 
προϊόντος με την υποστήριξη.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Προϊόν σε υδατικό διάλυμα βασισμένο σε άλατα τεταρτοταγούς αμμωνίου και OIT, ειδικά για την 
αποκατάσταση εσωτερικών και εξωτερικών επιφανειών.

ΧΡΗΣΗ  Στις υποστηρίξεις όπου υπάρχουν ήδη μαύρες κηλίδες και halos, θα χρειαστεί να προχωρήσετε σε 
καθαρισμό της επιφάνειας με το συγκεκριμένο προϊόν MUFFØUT. Στη συνέχεια, εφαρμόστε το MUFFØUT PROTETTIVO 
ψεκάζοντάς το στην προστατευόμενη επιφάνεια από απόσταση περίπου 20 cm. Αφήστε το προϊόν να απορροφηθεί 
από το υπόστρωμα χωρίς να εκτελέσετε περαιτέρω εργασίες, απλώς αφαιρέστε οποιοδήποτε προϊόν στάζει με ένα 
πανί ή απορροφητικό χαρτί, εάν δεν απορροφηθεί από το στήριγμα. Συνιστάται η διεξαγωγή προκαταρκτικών δοκιμών 
στις επιφάνειες που πρόκειται να υποβληθούν σε επεξεργασία, προκειμένου να αποφευχθούν τυχόν ανεπιθύμητα 
αποτελέσματα.

ΑΠΟΔΟΣΗ  Περίπου 10-12 τ.μ. ανά φιάλη.

 ΟΨΗ: άχρωμο διαφανές υγρό
 pH: 3,5 ± 0,5
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1 Kg/l ± 0,1

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR511L05  12 x 500 ml πλαστικό ΦΙΑΛΗ

ΜΕΓΕΘΟΣ

 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Θερμοκρασίες λειτουργίας: + 5 ° C / + 35 ° C
 Μην εφαρμόζετε σε συνθήκες επικείμενης βροχής.
 Εξοπλίστε τους χειριστές σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
 Εξαερώστε τους κλειστούς χώρους σωστά κατά τη χρήση του προϊόντος.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Η MUFFØUT PROTETTIVO, δεδομένου του ευρέος φάσματος δράσης και της παρατεταμένης χρονικής διάρκειας 
της, είναι σε θέση να περιορίσει τον σχηματισμό λεκέδων και πατίνας λόγω της παρουσίας παρασίτων. Η επιλεκτική 
δράση της λειτουργεί χωρίς να επηρεάζει ή να μεταβάλλει την υποστήριξη με οποιονδήποτε τρόπο. Το προϊόν δεν 
δημιουργεί φιλμ και εφαρμόζεται επίσης σε βαμμένα υποστρώματα χωρίς να αλλοιώνει το χρώμα ή την εμφάνιση 
τους. Η MUFFØUT PROTETTIVO αποφεύγει το μαύρισμα των εσωτερικών τοίχων λόγω της υγρασίας και είναι ιδανική 
για εφαρμογή ως προστατευτική βάση στα υποστρώματα προς βαφή.

ΦΥΛΛΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
εκδοχή 02/2024

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμαστε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.
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